

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:陈绵绵

妻子身染重病 亲人不离不弃

患难夫妻亟盼您的援手

■记者 金汝

走进市区仓前街施巨快临时的家,第一感觉是局促,压抑,七八平方米的屋子,床占去了大半空间,床头放着10张X光片、一叠诊断书,一本账本上写着20多条欠款记录。

37岁的施巨快拿着欠债本,愁眉紧锁,脸上露出一丝丝难堪。33岁的妻子陈爱仙握着丈夫的手,念叨起了自己的遭遇……

贫困村里患难夫妻

施巨快和陈爱仙是平阳坑镇施宅村人。施宅村是一个偏僻贫穷的村庄,村民主要靠种田为生。

2008年2月,陈爱仙感到脑袋有种被撕裂般的疼痛,甚至痛得哭出来。不过,她以为这只是小事,没有放在心上。

不久,她和丈夫到湖南长沙做生意。7月的一天晚上,她的左眼被儿

母亲省下药费给女儿治病

陈爱仙说,病情曾让她感到绝望,但丈夫的不离不弃始终温暖着自己,周围很多人的关爱也鼓舞着她。

陈爱仙的母亲肾脏不好,每个月的药费需1000多元。得知女儿得病,她把小女儿从国外寄来买药的钱节省下来,留给陈爱仙。去年老母亲又收到1万元医疗费,她全部给了陈爱仙,“你只管拿去买药,我这里的药够用。”

直到去年10月母亲去世,陈爱仙才知道,那是母亲用生命编织的谎言,其实她已经停药很久了。

2009年6月19日手术前,夫妻

期待好心人救助

施巨快的床头放着一本账本,上面记着欠款的数额。他计算了一下,总共欠债28万多元。

从陈爱仙患病开始,施家向很多亲朋好友借钱,现在他都不敢跟他们提借钱的事。施巨快说,妻子才33岁,人生还有很长的路要走,怎么能就此中断?



夫妻俩面对记录欠债的账本,愁眉紧锁。

子碰了一下,越来越红。

8月1日,陈爱仙去湖南省第二医院看病,被诊断为“炎症可能性较大,排除肿瘤可能”。为了节省医药费,她和丈夫回到瑞安,到多家医院看病,病情有所好转,但并不稳定。

2009年6月18日,在南京军区第八五医院,陈爱仙被诊断出患有左侧鞍旁脑膜瘤。

次日,陈爱仙在解放军第四五五医院接受手术。本以为手术后可以恢复正常生活,不料,两个月后她的右眼慢慢丧失视力,左眼逐渐看不清楚……

心急如焚的夫妻俩跑了上海、北京、温州、金华等地多家医院,不仅花尽了家中的积蓄,还欠下了28万元的债务。

病时捏的。”

那段时间,只要陈爱仙有发病的征兆,施巨快就紧紧跟在她身后,担心她拿刀子、棍子惹祸。他在市区仓前街租了间面积七八平方米的小房子,方便妻子发病时到医院急救。

今年7月28日,施巨快听说金华某医院治疗肿瘤很有名,决定去试试。他变卖了全部家当,凑了4000元,又向亲戚借了2000元去看病。

每天早上5时多,施巨快就起床煎药,一点点喂到妻子嘴里。一个星期后,草药产生的副作用让陈爱仙高烧不退,施巨快就将一块湿毛巾放在妻子额头退烧。

俩囊中羞涩,只得向陈爱仙的叔叔借钱。叔叔在瑞安商城骑三轮车,帮别人运货。他将1万元塞到陈爱仙手中。陈爱仙说,这些钱本来是叔叔装修房子用的,他要骑多少趟三轮车,才能挣到这1万元?

最让陈爱仙感动的是丈夫,他不离不弃,挑起了家庭的重担。

今年2月,陈爱仙突然发病,双手紧握、乱舞,双眼圆睁,人事不省。施巨快努力按住妻子,制止她的狂乱行为。第二天,陈爱仙精神稍微好转,发现丈夫身上青一块紫一块。施巨快赶紧解释:“没事,不小心碰的。”这时7岁的儿子插嘴:“这是妈妈昨天发

他想带妻子去上海看病,预计需要10多万元的手术费。这对于一贫如洗的施家来说,无疑是一个天文数字。

与病魔抗争的陈爱仙,对妻子不离不弃的施巨快,渴望好心人伸出援助之手,帮上一把。救助热线:66886688—1,65916666。

相关链接:脑膜瘤是起源于脑膜及脑膜间隙的衍生物。因肿瘤的膨胀性生长,患者往往以头痛和癫痫为首发症状,依肿瘤部位不同,可能出现视力、视野、嗅觉或听觉障碍及肢体运动障碍等。若不及时手术,会有生命危险。

儿子车祸被截肢,妻子精神受创 优秀的哥向社会求助

本报讯(见习记者 项颖)“兴隆运输公司出租车司机罗来元,是我市爱心车队先进队员,曾被评为‘浙江省文明出租车驾驶员’,也曾多次助人为乐。今年2月,他儿子因车祸被截肢,家中负债累累。现在他只能靠替出租车司机代班挣几个钱,你们能不能帮帮他?”前日,市民曹先生打进本报热线66886688反映。

前日下午,记者在位于安强路的兴隆运输公司总经理办公室见到了罗来元。他一脸愁容,眼眶中隐隐约约含着泪水。

今年2月,罗来元放下手上的工作,带着儿子罗曼回家乡安徽涡阳县龙山镇过年,顺便给儿子订婚。没想到,罗曼因乘坐摩托车,被拖拉机撞倒,致右膝下部分截肢。罗来元的妻子因承受不住打击而整日疯疯癫癫,罗曼的女友也舍他而去。因肇事方无力承担医疗赔偿,罗来元不仅用尽了家中的积蓄,还负债十几万元。

可能是罗曼的截肢手术不是很成功,在截肢的地方,竟然长出了一小段骨刺。罗来元拿起罗曼右膝盖的X光片,指着膝盖处长出的一小节,说:“我儿子每天都剧痛难忍,去医院检查时,医生说儿子的截肢部位要再度进行手术,需要3万元左右的手术费。而家里已经是一贫如洗,我根本拿

不出钱给儿子动手术。”

为了给孙子看病,罗来元70多岁的父亲整天在路边摆摊补自行车轮胎。罗来元左思右想,于本月初回到瑞安,希望可以回到兴隆运输公司继续当出租车司机,挣钱给儿子治病。

但公司明确规定,开出租车需要每位司机交5万元担保金。罗来元实在拿不出担保金,只好在家等候公司通知,给临时有事的司机代班。“公司的领导也都很帮忙,一旦有司机请假,需要代班,就直接给我打电话。”罗来元说。

公司总经理曹先生表示,罗来元是一位非常出色的司机,在公司工作这些年,经常受到乘客的表扬,多次助人为乐。而且他也很有爱心,为汶川、玉树地震灾区捐款。公司也希望留下这么好的员工。“我们会给予罗来元一些帮助,也希望通过新闻媒体,让更多的好心人来帮助他。”曹先生说。

罗来元用颤抖的双手拿出儿子截肢前和截肢后的照片。截肢前的罗曼搂着亲人露出开心的笑容,而截肢后的他,眼神涣散,哭丧着脸。

“罗曼因为怕拖累家人,在家多次寻死,幸被及时发现救下来。谁来救我的儿子?谁来帮帮我这家?”罗来元说。**救助热线:66886688—1,65916666。**

《不可为私利忽视安全生产》后续 玻璃加工点已被责令停产

本报讯(记者 陈瑞建)9月14日,市安全生产监督管理局局长包振明接听市长公开电话12345时,曹村镇一村民反映,该镇曹东村公路路上两三间木质结构老房子里,有经营户无证无照生产高温产品。昨日上午,记者赶到曹东村,看到被投诉的几间木质结构老房子已经关门停产。附近一住户介绍,这

里原本是一家玻璃加工点,不过9月16日下午就已经关门了。

市安全生产监督管理局安全监察大队大队长钟锦平介绍,16日上午,该大队工作人员调查后发现,该几间房子为玻璃加工点,内部生产环境恶劣,且老房子已属危房。现加工点已被责令停止生产,并进行整改。

关于举办塘下镇“瑞标杯”登山邀请赛的通知

为了深入贯彻实施《全民健身计划纲要》,丰富广大人民群众的文体生活,推进我镇全民健身活动的开展,增进全市登山爱好者的交流与友谊,经研究决定于2010年9月30日在霞林山健身公园举行登山邀请赛,现将有关事项通知如下:

一、主办单位:塘下镇人民政府

二、承办单位:霞林登山俱乐部

三、协办单位:中国瑞标集团

四、比赛时间和地点:

2010年9月30日(星期四)上午9时,在霞林山健身公园二亭出发,终点为五宁(双崖公园),全程约3公里。

五、竞赛项目

1、男子青壮年组:18周岁以上(即1992年12月31日前出生),50周岁以下(即1960年1月1日以后出生)

2、男子中老年组:50周岁以上(1959年12月31日前出生),60周岁以下(1949年12月31日以后出生)

3、女子组:18周岁以上(即1992年12月31日前出生),60周岁以下(1949年12月31日以后出生)

六、参赛对象

塘下镇机关干部、各企事业单位干部、员工、瑞标集团干部、员工、霞林山登山俱乐部及健身爱好者大会成员、瑞安市各乡镇、片区长跑协会、登山协会及健身爱好者。

七、竞赛办法:采用国家最新《田径竞赛规则》

八、报名报到

1、报名地址:场桥办事处村级会计核算服务中心,联系人:邓咏梅、钱凤芬女士,联系电话:65260733、13506565270、13587588687,报名截止日期:公历9月20日,请参赛人员带身份证复印件前往报名,逾期不再受理。

2、请各参赛人员于9月30日上午8时前到霞林健身公园二亭报到,9时鸣枪开赛。

九、比赛奖项

本次比赛设男子青壮年、男子中老年、女子组共3组,分别取前10名成绩给予奖励,凡完成比赛全程的所有运动员都能得到精美纪念品一份、纪念衫一件。

十、注意事项

1、参赛者应身体健康,经常参加体育锻炼,凡有先天性和风湿性心脏病、高血压、脑血管或冠状动脉疾病患者,严重心律不齐、血糖过高或过低以及不适宜参加登山长跑比赛的人员,不准参加本次比赛,各参赛人员在比赛期间所突发的各种疾病和伤害事故均由参赛人员自行负责。

2、参赛人员每人须交报名费30元人民币。

十一、未尽事项,另行通知。

塘下镇人民政府

2010年9月18日